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САОПШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ 

Овим путем желимо да обавестимо јавност да је Одлуком Владе Републике Србије број 

022-12202/2025-2 од 6. новембра 2025. године, основан Факултет српских студија. У складу са 

наведеном Одлуком, извршена је статусна промена издвајања Департмана за историју, 

Департмана за србистику и Департмана за руски језик и књижевност, из састава Филозофског 

факултета Универзитета у Нишу, и основан Факултет српских студија, са својством правног 

лица у саставу Универзитета у Нишу. 

На тај начин, Република Србија је показала стратешко опредељење ка даљем јачању, 

унапређењу и развијању идентитетских наука. Основна мисија Факултета усмерена је ка 

развоју наставе и научноистраживачког рада, као и образовању нових генерација стручњака у 

областима од посебног националног значаја. Оснивањем ове високошколске установе 

створени су стабилни институционални и академски оквири за даљи развој научних 

дисциплина које ће се изучавати на Факултету: историје, србистике и славистике. 

Факултет српских студија је, поштујући Одлуку Владе РС, у складу са прописаним 

процедурама, испунио предуслове за почетак рада. Успешно је спроведен поступак почетне 

акредитације, чиме је потврђена усклађеност са стандардима Националног акредитационог 

тела, док је Министарство просвете Републике Србије донело решење о издавању дозволе за 

рад број 612-00-00121/2026-06 од 27. марта 2026. године. Истичемо да су Одлуком Владе 

Републике Србије прецизно утврђени кораци у поступку статусне промене, и овим путем 

апелујемо на све актере у овом процесу на активно учешће ради њиховог реализовања. 

С обзиром на чињеницу да су се у јавном простору појавиле интерпретације које могу 

изазвати недоумице у погледу положаја Факултета српских студија, међу којима и 

интерпретације у погледу статуса запослених, нагласили бисмо да се поступак статусне 

промене спроводи у складу са важећим прописима, и уз њихову пуну примену. Одлука Владе 

Републике Србије је прецизна и не доводи у питање професионални статус или 

егзистенцијалну сигурност запослених. Напротив, њена примена подразумева правну 

извесност и заштиту свих учесника у систему високог образовања. У том контексту, управа 

Факултета српских студија остаје отворена за дијалог и конструктивну институционалну 

сарадњу са свим релевантним учесницима са циљем да се сва отворена питања размотре у 

академском духу, уз међусобно уважавање и поштовање професионалних стандарда.  

Сматрамо да је од суштинске важности да се овај процес одвија у академским оквирима, и уз 

пуно поштавање правних норми. Такође, верујемо да је одговорност свих чланова академске 

заједнице да очувају углед високог образовања, стабилност институција и поверење у 

академски систем.  

Позивамо све колегинице и колеге, сараднике и студенте, да се о даљем току 

активности информишу путем званичних обавештења в. д. управе Факултета српских студија 
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Универзитета у Нишу, како би располагали тачним и благовременим информацијама. Уверени 

смо да ћемо у духу заједништва и добре сарадње допринети успешном почетку рада и даљем 

развоју Факултета српских студија Универзитета у Нишу. Као в. д. управа Факултета, остајемо 

отворени за све видове сарадње и конструктивног дијалога.  

На крају, користимо прилику да упутимо срдачне честитке поводом васкршњих 

празника, уз жељу да их проведете у миру, здрављу и духовној радости.  

 

У Нишу, 10. априла 2026. В. д. управа Факултета српских студија 

Универзитета у Нишу 

  

 


